



Comunicat

Comunicat de presă

Pentru publicare imediată

Persoana de contact:

Dr. Leonard Grecescu,
Biroul de presă al SUUB
bp@suub.ro | 0213180555

Fonduri norvegiene pentru modernizarea investigațiilor clinice și testelor de diagnostic la Spitalul Universitar de Urgență București

București, 19 martie 2015. Spitalul Universitar de Urgență București (SUUB) lansează un proiect finanțat din Granturi norvegiene 2009 - 2014, în cadrul Programului RO19 „Inițiative în sănătatea publică”, gestionat de Ministerul Sănătății. Proiectul RO19.10 este intitulat „Îmbunătățirea serviciilor de sănătate în sarcina cu risc crescut, nașterea prematură și boli hematologice” și se va desfășura până la sfârșitul lunii aprilie 2016. Bugetul total al proiectului este de aprox. 1.700.000 euro, sumă din care contribuția norvegiană este de 85%, iar cea a Guvernului României de 15%.

Grantul primit va fi utilizat pentru achiziționarea de echipamente medicale și de laborator performante, pentru achiziționarea de reactivi și pentru reamenajarea unor spații dedicate îngrijirilor medicale. Ca urmare a acestui proiect, pacienții SUUB cu sarcină de risc crescut vor beneficia de investigații medicale cu echipamente moderne și de teste de biologie moleculară gratuite pentru depistarea și confirmarea factorilor de risc genetic pentru trombofilie. O parte din finanțare va fi utilizată pentru extinderea și modernizarea secției de neonatologie și a Unității de terapie intensivă pentru nou-născuți. Cea de-a treia componentă a proiectului o reprezintă finanțarea introducerii de noi teste genetice foarte utile în diagnosticul și monitorizarea evoluției bolilor maligne de sânge.

Managerul proiectului este dna conf. dr. Monica Cîrstoiu (obstetrică - ginecologie), iar din echipă fac parte prof. dr. Ana Maria Vlădăreanu și conf. dr. Horia Bumbea (hematologie), dr. Adriana Dan (neonatologie), șef lucr. dr. Eugen Radu (medicină de laborator).



Elemente de context

Prin Acordul pentru Spațiul Economic European (SEE), trei dintre țările AELS - Norvegia, Islanda și Liechtenstein - fac parte din piața internă europeană și contribuie la dezvoltarea socială și economică prin intermediul granturilor SEE și norvegiene, de care beneficiază 15 state membre din estul, centrul și sudul Uniunii Europene. Norvegia este principalul stat donator, contribuind cu 97% din totalul finanțărilor. Obiectivele majore ale granturilor SEE și norvegiene sunt reducerea disparităților sociale și economice în Spațiul Economic European, respectiv întărirea relațiilor bilaterale dintre statele donatoare și cele beneficiare.

Pentru mai multe detalii referitoare la granturile SEE și norvegiene, vă rugăm să vizitați www.norvegia.ro, www.eeagrants.org, www.eeagrants.ro sau www.norwaygrants.ro.

Notă pentru editori: informații generale despre SUUB pot fi obținute de pe pagina www.suub.ro sau de la Biroul de presă. Informații mai detaliate despre proiect găsiți pe pagina dedicată (1910.ro) sau la adresa info@1910.ro.